

2024年9月26日

各位

会 社 名 ジーエルサイエンス株式会社 代 表 者 取締役社長 長 見 善 博 (コード番号 7705 東証スタンダード)

会 社 名 テクノクオーツ株式会社 代 表 者 取締役社長 園 田 育 伸 (コード番号 5217 東証スタンダード)

## ジーエルテクノホールディングス株式会社の業績予想及び配当予想に関するお知らせ

ジーエルサイエンス株式会社及びテクノクオーツ株式会社(以下、ジーエルサイエンス株式会社及びテクノクオーツ株式会社を総称して「2社」といいます。)は、共同株式移転の方法により、2024 年 10 月 1 日付で、2 社の完全親会社となるジーエルテクノホールディングス株式会社(以下「共同持株会社」といいます。)を設立し、その完全子会社となる予定です。

共同持株会社の 2025 年 3 月期の連結業績予想及び配当予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

## ●業績予想について

2025年3月期通期連結業績予想数値(2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
2025年3月期	41, 320	6, 140	6, 260	4, 370	334 80

- (注1) 共同株式移転による共同持株会社の設立は「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成31年1月16日)における「共通支配下の取引等」に該当するため、 共同持株会社の2025年3月期通期連結業績予想は、従来のジーエルサイエンス株式会 社の通期連結業績予想を基礎として算定しております。
- (注2) 1株当たり当期純利益は、共同持株会社設立時(2024年10月1日)に予想される2025年3月期における連結上の期中平均株式数を基礎として算定しております。

## ●配当予想について

2025 年3月期の期末配当予想につきましては現時点で未定となりますが、配当性向につきましては本日(2024年9月26日)開示しております共同持株会社の中期経営計画の還元方針に基づき、30%を予定しております。

(注)上記業績予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後の様々な要因により異なる場合があります。

以上